

疫情防控不放松 重点项目不停工

3月13日,常州突发疫情,常州市交通执法部门立即行动,督促各项目参建单位进一步加强疫情防控,严格封闭管理,必须确保人员管理闭环;严格物资管控,必须确保场所安全;做好风险防范,必须提升应急处置能力;加强检查排查,必须确保防控不留死角。

质量监督交底首次线上举行

金沙大道改线工程是沪武高速金坛互通至340省道连接线(金沙大道)工程中的一段,也是金坛区主干道六纵之一。金坛区交通产业集团公司于3月8日提交本项目的质量监督申请。受疫情影响,原本现场举行的质量监督交底改为线上交底。3月17日下午,常州交通执法支队顺利组织召开了金沙大道“质量+市场+执法”一体化远程视频交底会议,网上连线金坛金沙大道项目部工地现场,布置宣贯质量和建设市场监管的重点工作,并强调了工地疫情防控注意事项。线上交底会议的举办,在减少当前疫情形势下人员聚集流动的前提下,保障了正常工程监督工作的开展。

六个项目封闭施工,防疫施工“两手抓”

疫情发生后,常州交通执法部门监督的6个项目全部实行封闭管理,2485名施工人员多轮核酸检测结果均为阴性。各参建单位进一步加强工地疫情防控管理,确保施工一线疫情处于可控状态。例如,芜申线溧阳城区段航道整治工程项目部主动与业主、监理单位沟通,严格做好“防输入、防扩散、防感染”工作。项目部组织人员进行抗原检测1次、核酸检测2次,目前项目部所有人员均为阴性。项目部、施工队还安排专人,定期对宿舍、办公区域、公共区域进行消毒处理。常泰大桥南接线工程工地执行了封闭管理,进场需扫描“场所码”,核对无异后方可进入。工地食堂采取分餐制,禁止人员在外用餐,减少人员外出感染风险。部分被封控在家的工作人员实行居家办公。全员进行了多轮核酸检测,暂未发现异常。

为民服务办实事,推广“工程安全云专家”

2022年省交通综合执法局开展12件为民服务实事项目。其中,推广“工程安全云专家”进工地项目,主要通过推广应用“工程安全云专家”,提高服务覆盖面,提升从业人员的安全生产意识、安全知识、安全能力,保障公路水运工程安全生产。目前,常州交通执法部门正在有序推广“工程安全云专家”进工地,疫情防控期间,“工程安全云专家”成为助力疫情防控的有效手段。

(祁剑锋 史乃芸)

坚持科学精准防疫 有序推进常泰建设

常州交通建管公司常泰长江大桥南接线工程积极配合属地疫情防控部门落实各项防疫措施,进一步加强严管细筛,压紧压实工地防疫责任,把疫情防控作为一切工作的前提,从严从实落实每个防控环节,凝心聚力筑牢工地防疫屏障。同时迅速集结党员突击队、青年突击队、工人先锋队,维护全员核酸检测秩序、协助社会交通卡口防疫管制等,全力提升基层党组织在疫情防控中的战斗力。

他们通过推行疫情防控网格化管理、开展现场防疫检查、每日召开防控专题视频会议,有序开展全员核酸检测,进一步织密织牢项目疫情防控网。同时严把人员进场,阻断病毒带人。严格落实人员进场前的轨迹摸排,到场后的验码和体温观察,落实同区域、同时段进场的人员相对集中居住管理,并向属地村委或街道登记报备,按要求进行核酸检测,暂缓中高风险地区人员进场。

工地封闭管理,日常防控不懈。工地日常实行门禁管控,全天候门卫值守,公共区域每日2次消杀,食堂专人采购或专业配送,邮寄包裹到达后消杀,经常性开展全员排查,及时接种疫苗,构建与属地政府的联防联控工作机制,不折不扣落实属地防控要求。公司党支部、南接线项目临时党支部还强化党建引领,先后组织志愿者赴魏村街道配合开展全员核酸采集防疫工作,分批赴我市高速公路的“东大门”G42青龙道口,与交警、医务、社区等人员共同构筑起我市疫情防控“第一道屏障”。

当前,项目累计完成产值249297万元,占投资概算42%。基本完成民房拆迁,厂房拆迁完成90%;便道施工完成85%;软基处理完成20%;小型结构物完成10%;桩基完成40%;桥梁上部预制完成7%。(王盛模)

为快速阻断疫情传播,3月19日至21日,常州全城按下暂停键,集中开展两轮核酸检测。一座城慢了下来,一群人却动了起来。

3月19日5点未到,天还黑漆漆的。武进交通志愿者蒋玲丹、董丽娟、陈抒旻一行已经来到古方社区核酸检测采样点,开始做核酸检测前的准备工作。这已是她们第二次参与核酸检测志愿服务工作,相较第一次,有了更多的淡定和从容。在现场,她们一穿戴好防疫防护装备,互相之间帮忙整理、加油鼓劲,今天上午6个小时要协助完成古方社区点3300余人的核酸检测,她们知道这是一场硬仗。6点一到,排成长龙的居民有序地上前接受核酸检测,交通志愿者们逐个核验采样码,帮助部分没有采样码的居民登记录入信息,协助采样人员做好开管、

3月18日晚9点,常州市最新发布防疫通告,将于19日按下时间的“暂停键”,

启动新一轮大规模核酸检测,积蓄力量,切断疫情传播链,更好按下防控“加速键”。前黄船闸闻令而动,当晚,42名工班职工到岗37人,并重新分配工班,兵分两路,防疫保畅两手抓,这个闸所非但没有按下“暂停键”,反而迎风前行……

全员核酸“加速度”

微微烟雨、冗长人群、忙碌“白衣”……从华渡村委到祝庄卫生站,临时搭的帐篷下是核酸检测人员忙碌的身影,随手定格一拍,就像是一幅上了色的水墨画,上面还整齐排列着前黄船闸的职工们。

“定位已发,大家有车的捎带下没车的。”一大早邓所长已经站在停车处挨个督促职工们紧急去做核酸了,“身份证还有口罩别忘了,没有的到我这

自本轮疫情爆发以来,龙途客运派出多辆客

车从事防疫转运工作,还选派一批自愿奋战一线的驾驶员师傅:周庆华、黄洪、王克……这些驾驶员师傅时刻待命,往返于转运要求隔离与解除隔离的防疫之路,保护着一方百姓的“岁月静好”。

3月份常州爆发疫情,每天睁眼就看新闻,哪哪哪小区封锁了,哪哪哪又有几个人确诊了……然而接送这些密接人员去隔离的,正是这些转运师傅们的任务。转运要求是比较严苛的;每天测温、登记、领任务,包括对车辆的全车消杀工作,其中最重要的是做好自我防护工作,穿防护服就意味着穿脱时都必须消毒。由于疫情的特殊性,大热天车里开空调是不被允许的,师傅们还得身着严密性能高的防护

进入三月中旬,常州自出现本土确诊病例后,全市防疫工作迅速进入战时状态,按照

市新冠疫情防控指挥部的要求,务必在最短的时间内采取有效措施,控制全市疫情蔓延之势,实现动态清零。社会各界业全体动员,对疫情发动了总攻。

“今天晚上会降温下雨,大家注意添加衣服,备好雨具,千万别感冒了。同时注意查看自己的口罩等防护用品使用状态,做好自身的防护工作。”17日夜晩,在上级领导的殷切嘱托下,常州船闸中心战“疫”队伍,已经开拔到了邹区高速道口。

“我是党员,我先上。”这是船闸中心青年党员潘克航常挂在嘴边的一句话。虽然是临时通知要在深夜开始执

以涓滴之力 汇聚抗疫伟力

封管和开封箱等工作。整个过程,她们一直在忙碌,没有停歇。12点,古方社区点采样工作顺利完成。同时,另一支交通志愿者服务队也在百兴华府点协助完成了2100余人的核酸采样工作。一早上6个小时的忙碌之后,志愿者的面罩上已结满雾水,当问到站了6个小时是否辛苦时,她们回答:“我们只是做做辅助工作,跟医护人员连轴转相比,根本不算什么。”

殊不知,作为交通运输局的工作人员,她们虽然没有被安排到交通防疫查验点值守,但是也主动加班加点,做好后勤保障、信息宣传、数据报送、信访处理等工作。接到结对古方社区发来的求助支援后,更是立即主动报名核酸检测志愿服务工作。此外,蒋玲

前黄船闸“停摆”也忙碌

儿领,都行动起来,抓点紧啊过会儿人就多啦。”

抗疫战场上,前黄船闸全体“躬身入局”,19日10点前,闸所干部、职工42人,外加保洁、厨师、门卫等全部人员都分散前往4个临近核酸采样点排队完成检测。危机感之浓,让周豪杰不禁戏称:“整个就是开了倍速,感觉我们是用换班的时间‘捎带’把核酸检测给做了,哈哈,给前黄点个赞。”

安全保畅“不打烊”

“奶茶店可以三天不开张,我们不能三天不放船啊,船民跑船等不起,我们放行慢不得。”副所长王弘在排好新班后,一头扎在中控室查看调度审核进展,“船闸首先是交通运输服务的,不是说停就能停的,得给船民一个交代。从目前态势来看,前黄船闸闭环内疫情

“抗疫”战线上的转运师傅们

服,气温高加之严密性导致师傅们的汗水出了一身又一身,期间想要补充水分也是一件相当困难的事。

有时执行任务的过程中,等待还确实是一个技术活,被要求隔离的人员总有几个是不配合的,一等就是好久,电话打了又打,说马上就是不出现。有时候又是一连好几个防疫任务,顾不得吃饭,就是在这么严峻的条件下,师傅们还要保障行车安全。有次,听一位师傅笑谈:大中午为了给自己提提神,硬是自己掐疼了自己几下……听及此,我莫名的眼眶湿润了。是的,就是这样一些防疫工作者前线无畏的坚守,铸就了我们坚实的防疫之城。

实施闭环管理以后,师傅们有时一连十几天奋战在自己的防疫岗位,

小潘高速道口执勤记

勤工作,但小潘一进入执勤区域,便娴熟地穿好交通执法装备服装,戴好口罩和防护服,第一时间带领新同事走进道口,开始对疫区来常车辆进行引导指挥工作。“自2020年疫情以来,这是我第三次参加执勤工作,因为有新同事加入抗疫执勤,我作为党员有责任先带头示范。”

疫情防控最重要的是阻断传播链,每次有来自疫情中高风险地区车辆,小潘总是耐心询问司机来常轨迹,查看两码,劝导指引车辆到指定区域接受进一步检查。有时会碰到司机不理解不配合的情况,小潘也不厌其

丹的爱人是一名医生,已连续多日在医院值守。无独有偶,董丽娟的爱人是一名交警,也已在单位住了好几天,做好查验点执勤、日常警务处理等工作,两个孩子只能送由两边的老人照顾。她们表示,疫情当前,虽然没有精力好好照顾自己的小家,但家人和孩子都能够理解。因为只有守护好我们这个大家,自己的小家才能更安稳。

目前,武进区交通运输系统有144名党员干部职工值守在9个高速公路、国省干线查验点,像蒋玲丹、董丽娟那样参与疫情防控的“夫妻档”也有不少。常州疫情当前,他们舍小家、顾大家,以“拼”的姿态、“战”的精神,全心全意投入到疫情防控这场没有硝烟的战场上,以涓滴之力汇聚成一座城澎湃的抗疫伟力。(程萍萍)

风险是总体可控的。”

疫情形势在变,防控措施也应及时调整。船闸应时开展“拉网式”排查,为给船民吃定心丸,做好安全保畅工作,借助微信群、中心岛大屏、高频、港航公众号等媒介宣传船闸运行状态,并针对环境消杀、防疫物资储备等工作进行“无死角”整改,潘宇峰就是负责每日消杀的人员之一,他非常认同并配合防疫工作,“防疫措施越严格,我们在里面上班,生活越安心,这次哪里都不跑,不给这个城市添乱。”

就像太阳终会上线赶跑“倒春寒”,停摆的龙城也终将迎接“新生”,前黄船闸就像一道“加了速”的抗疫影像,始终以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感逆风而行。在前黄船闸的身后,这座因疫情突发而停摆的龙城正按下战“疫”加速键,毕竟,春已至,希望就在前方了。

(船闸管理中心)

即使没有任务的情况下,也是严格执行着自我隔离的措施,回家于他们来说是种奢望,他们坚守着无任务不出门,出门就是任务的日常状态。那是多少个日日夜夜,每每有师傅谈及,不禁感叹“我已经很久没回家了,不过疫情就是任务啊。”听着心酸无奈,不过在疫情防控的号召下又显得那么的微不足道。疫情是一场没有硝烟的战争,每日争分夺秒马不停蹄,不敢有丝毫的松懈不能抱有任何的侥幸心理。师傅们常常说疫情当前好多不方便那都不是事,防疫最重要,我们能在前线都觉得很自豪。

虽然我们只是防疫的一环,但坚信在严密的防控措施下,我们各司其职,一定能打赢这场战争,最终的胜利必将是我们的。(龙途客运)

烦地解释当前严峻复杂的疫情防控形势和常州的最新防疫政策,动之以情、晓之以理,最后得到了司机的理解。

为打赢疫情防控阻击战,保卫常州人民身体健康和生命安全,常州城有着无数像小潘这样无私奉献的党员、志愿者冲锋在前,奋战一线,他们放弃与家人共享天伦,舍弃夫妻的团聚,用具体行动践行一名共产党员的理想信仰。雨中的深夜,党员小潘带领的执勤队伍依然穿梭在道口上,他们走到哪里,耀眼的交通荧光绿便闪耀在哪里,他们守住的是一条小小的车道口,正是因为有了他们,城市的夜晚才能有一盏盏明灯亮起,才能有一个家庭团圆的岁月静好。(戎定贤)